BI-PSI Test ¢. 1 Jméno:

1. Pridélte adresy ze zadaného rozsahu vSem segmentiim lokalni sité na obrazku. Adresy
pridélujte jednotlivym sitim dle jejich poradi na obrazku. Zacnéte od nejmensi IP adresy z
pridéleného rozsahu! Adresami neplytvejte, pouZijte nejmensi mozny rozsah! (2 body)

R1 "
~, P Sit 5 Internet
- Ny
Sit1 Sit 2
4 L1 == 17 L L
L—= L—= L= [pr—]

7z,

v
—+
W

Sit 4

0
I

Pridéleny rozsah:

Cislo sité: 1 2 3 4

Pocet PC: 65 300 4058 12 0

Zde vypliite:

IP adresa sité Nejnizsi Nevyssi VSesmér
pridélitelna TP pridélitelna IP

Sit’ 1:

Sit’ 2:

Sit’ 3:

Sit’ 4:

Sit’ 5:




2. K ¢emu slouzi ARP protokol? (1 bod)

3. Napiste alespon dva vyznamné rozdily mezi pfepinacem a smérovacem: (1 bod)

4. Co rozumite pod pojmem defaultni brana? (1 bod)



